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Seleccion Simple (3 puntos ¢/u. Justifique breve y concisamente su respuesta)

1) Los vectores A y B satisfacen las relaciones ZA-B= -i-2j+2k y B-A=1i+].
Se cumple entonces que el modulo de A es igual a

a) 5 b) 2 c) V3 d) 1 5

A==1+28 = |4) -5 - \Zaz®'

2) Dos vectores guardan las siguientes relaciones: lal=1Bl=|A +BI.
Se puede concluir que el angulo entre A v B es:

a) 30° b) 60° c) 90° @ 200 ) 180°
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3) Una pelota se deja caer desde cierta altura y pocos segundos después se deja caer otra
pelota desde la misma altura. A medida que las dos pelotas caen, la distancia entre
ellas:

a) aumenta b) disminuye @ermﬂnece constante d) depende del tamafio
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4) Se suclta una piedra y se observa que cae una distancia H durante el primer segundo,
Que distancia caera durante el siguiente segundo?

3H b)2H ¢ H2  d)4H e) ninguna de las anteriores
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5) Desde una altura determinada y simultineamente, se lanzan verticalmente dos
barras de tiza. La primera hacia arriba con rapidez inicial vq y la segunda hacia
abajo con la misma rapidez vy . Si no se toma en cuenta la resistencia del aire, se
cumple que:

rimtra
a) la llega al suelo con mayor rapidez
élas dos piedras llegan al suelo con igual rapidez
¢) no hay manera de saber la rapidez con la que llegan al suelo
d) la segunda llega al suelo con mayor rapidez
e) se estrellan al mismo tiempo contra el suelo
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oblemas de Desarrollo

A) Dados los siguientes tres vectores A =-3i +2j -k, B=i-3j+ 5k, C=2i +j -4k
Calcule:
a)lasuma A+ B+ C (2 puntos)
b) los productos A.C y AxC (3 puntos)
i ¢) (Cual es la relacion geométrica entre los tres vectores? (2 puntos)
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B) Desde un puente sobre un rio, una persona deja caer un objeto. El objeto tarda 4

segundos en llegar al agua. Tomese la aceleracion de gravedad terrestre como
g =10 m/s*. Determine:
a) La altura del puente sobre el rio (3 puntos)

b) Con que rapidez la persona debe lanzar un objeto similar para que llegue al agua
en 3 segundos? (4 puntos)
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